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ROTAX DENETİM 

 

 

VERGİ SİRKÜLERİ  

2022/16 

KONU:  252 SERİ NO.LU GELİR VERGİSİ GENEL TEBLİĞİNDE YER ALAN 

VE TEVKİF YOLUYLA KESİLEN VERGİLERİN NAKDEN İADESİNE 

YÖNELİK TESPİT OLUNAN HADLER 2022 YILI İÇİN YENİDEN 

BELİRLENMİŞTİR.   
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Vergi Sirküleri 

 
No: 2022/16  Tarih: 25/01/2022 

Konu: 252 Seri No.lu Gelir Vergisi Genel Tebliğinde Yer Alan Ve Tevkif 

Yoluyla Kesilen Vergilerin Nakden İadesine Yönelik Tespit Olunan Hadler 

2022 Yılı İçin Yeniden Belirlenmesi Hk. 

  

 

 

Bilindiği üzere, 06/10/2021 tarihli ve 31620 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 315 Seri No.lu 

Gelir Vergisi Genel Tebliği ile gelir vergisi iadesi için temel vergisel düzenleme olan 252 Seri No.lu 

Gelir Vergisi Genel Tebliği’nde değişiklik yapılmış ve bu kapsamda nakden yapılan iadelerle ilgili 

10 bin TL ve 100 bin TL olarak belirlenen rakamsal sınırlar, 50 bin TL ve 500 bin TL olarak 

belirlenmişti.  

252 Seri No.lu Gelir Vergisi Genel Tebliğinde Yer Alan Ve Tevkif Yoluyla Kesilen Vergilerin 

Nakden İadesine Yönelik Tespit Olunan Hadler 2022 Yılı İçin Yeniden Belirlenmiş olup buna göre; 

2022 yılı için 

- Tevkif yoluyla kesilen vergilere ilişkin nakden iade tutarı 68.000 TL, 

- Mükelleflerle süresinde tam tasdik sözleşmesi düzenlemiş yeminli mali müşavirce 

düzenlenecek tam tasdik raporu uyarınca iade edilecek nakden iade tutarı 681.000 TL 

olarak tespit edilmiştir. 

 

 

Saygılarımızla, 

Rotax Denetim 
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